CERTIFICATE OF APPROVAL





Product Conformity Certification - BS 4449 and/or related products

Page 1 of 3

This is to certify that

Badische Stahlwerke GmbH

at its establishment at

Graudenzer Straße 45, Kehl / Rhein, 77694, Germany

has satisfied the Authority that it operates a quality management system that complies with the requirements of BS EN ISO 9001 and the relevant CARES Quality and Operations Assessment Schedules. Where appropriate, and as listed below, it has further satisfied the Authority that it manufactures and/or supplies products that conform with the stated product standards and is entitled to use the CARES marks on its products using the processes and procedures registered with the Authority.

Scope of certification:

Production of steel reinforcement as stated on the attached appendices

This certificate remains the property of the Authority and is issued subject to the Regulations of the Authority. This certificate is uncontrolled when printed. To check the validity of this certificate please scan the above Static QR Code with the CARES Cloud App or contact us on +44 1732 450000.

CERTIFICATE NUMBER

FIRST APPROVAL

ISSUE DATE

EXPIRY DATE

880603

01 June 1988

01 January 2025

31 December 2025

SIGNED FOR UK CERTIFICATION AUTHORITY FOR REINFORCING STEELS

Lee Brankley, Chief Executive Officer

The use of the Accreditation Mark indicates accreditation in respect of those activities covered by the accreditation certificate number 0002.

UK Certification Authority for Reinforcing Steels, Pembroke House, 21 Pembroke Road, Sevenoaks, Kent, TN13 1XR, UK.

A Company Limited by Guarantee. Registered in England No. 1762448.

Cert. Ref: AllC112010 14701 618 v03



APPENDIX TO CARES CERTIFICATE NO. 880603

BADISCHE STAHLWERKE GMBH GRAUDENZER STRAßE 45, KEHL / RHEIN 77694, GERMANY





Product Conformity Certification - BS 4449 and/or related products

Page 2 of 3

SRC-Appendix 01 Carbon steel bars and coils

Scope of certification:

BS 4449:2005 Grade B500C Bar 10 to 40mm BS 4449:2005 Grade B500B Bar 10 to 32mm BS 4449:2005 Grade B500B Coil 6 to 14mm

This certificate remains the property of the Authority and is issued subject to the Regulations of the Authority. This certificate is uncontrolled when printed. To check the validity of this certificate please scan the above Static QR Code with the CARES Cloud App or contact us on +44 1732 450000.

CERTIFICATE NUMBER

FIRST APPROVAL

ISSUE DATE

EXPIRY DATE

880603

01 June 1988

01 January 2025

31 December 2025

SIGNED FOR UK CERTIFICATION AUTHORITY FOR REINFORCING STEELS

Lee Brankley,

Chief Executive Officer

The use of the Accreditation Mark indicates accreditation in respect of those activities covered by the accreditation certificate number 0002.

UK Certification Authority for Reinforcing Steels, Pembroke House, 21 Pembroke Road, Sevenoaks, Kent, TN13 1XR, UK.

A Company Limited by Guarantee. Registered in England No. 1762448.

Cert. Ref: AIIC112010 14701 618 v03



APPENDIX TO CARES CERTIFICATE NO. 880603

BADISCHE STAHLWERKE GMBH GRAUDENZER STRAßE 45, KEHL / RHEIN 77694, GERMANY





Product Conformity Certification - BS 4449 and/or related products

Page 3 of 3

SRC-Appendix 05 Feedstock materials

Scope of certification:

BS 4482:2005 Grade 250 Coil 5.5 to 13.5mm Plain round coil feedstock for BS 4449:2005 and BS 4482:2005, 5.5 to 13.5mm

This certificate remains the property of the Authority and is issued subject to the Regulations of the Authority. This certificate is uncontrolled when printed. To check the validity of this certificate please scan the above Static QR Code with the CARES Cloud App or contact us on +44 1732 450000.

CERTIFICATE NUMBER

FIRST APPROVAL

ISSUE DATE

EXPIRY DATE

880603

01 June 1988

01 January 2025

31 December 2025

SIGNED FOR UK CERTIFICATION AUTHORITY FOR REINFORCING STEELS

Lee Brankley,

Chief Executive Officer

The use of the Accreditation Mark indicates accreditation in respect of those activities covered by the accreditation certificate number 0002.

UK Certification Authority for Reinforcing Steels, Pembroke House, 21 Pembroke Road, Sevenoaks, Kent, TN13 1XR, UK.

A Company Limited by Guarantee. Registered in England No. 1762448.

Cert. Ref: AIIC112010 14701 618 v03



PRINTED ON 08/01/2025 FROM CARESCERTIFICATION.COM